

Nový sloučený program Fondu Vysočiny podpoří pořádání jednorázových akcí po celé Vysočině

21.1.2026 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Organizátoři jednorázových aktivit, akcí, případně jejich série zaměřených na oblast kultury, sportu, zemědělství nebo uplatňování principů udržitelného rozvoje a životního prostředí mohou od 2. února 2026 od 8.00 hodin zasílat žádosti o dotaci v rámci nového programu Fondu Vysočiny s názvem VYSOČINA ŽIJE 2026.

V rámci tohoto programu, který má v gesci odbor regionálního rozvoje, se sloučily dotační programy minulých let. „Jedná se o původní programy Bavíme se na Vysočině, Postupové přehlídky v kultuře, Zemědělské akce, Místní Agenda 21 a Zdraví 2030 v Kraji Vysočina a také část podprogramu A programu Ekologická výchova a příroda Vysočiny,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Podpořené projekty by měly přispět v oblasti kultury a sportu k udržení a k rozvoji společenského života v Kraji Vysočina a prohloubení sociálních kontaktů obyvatel vedoucí k jejich občanské sounáležitosti s místem, kde žijí.

V oblasti zemědělství program cílí na projekty, které zvyšují zájem o tuto oblast a širokou veřejnost seznamují s kvalitními zemědělskými produkty a chovatelskými a pěstitelskými úspěchy organizací z Kraje Vysočina. „V neposlední řadě by měly prostředky alokované pro tento program podpořit vzdělávání v oblasti environmentálního povědomí i osobní zodpovědnosti obyvatel kraje za současný a budoucí stav životního prostředí,“ doplnila radní Kraje Vysočina pro oblast životního prostředí Andrea Peňáz.

Za tímto účelem vyčlenil Kraj Vysočina ze svého rozpočtu pro rok 2026 částku 14 milionů korun.

Je třeba, aby žadatelé věnovali zvýšenou pozornost jednotlivým podmínkám výzvy, které se oproti podmínkám původních pěti dotačních titulů z předchozích let změnilo. Jedná se například o výčet možných žadatelů, minimální a maximální výši dotace, minimální procentní podíl žadatele na celkových nákladech projektu, ale i výčet konkrétních uznatelných nákladů projektu. „V případě jakýchkoliv nejasností, je možné konzultovat projektové záměry s garanty programů. Žadatelé se tak mohou vyhnout formálním nedostatkům a administrativnímu nesouladu, který by mohl vést k vyloučení žádostí z procesu hodnocení,“ upozornil náměstek Jiří Pokorný.

Žádosti o podporu bude kraj přijímat způsoby uvedenými ve Výzvě k předkládání projektů do 13. února 2026. „Vzhledem ke způsobu poskytování dotací, které budou v souladu s podmínkami výzvy schvalovány v pořadí podle data a času doručení, a s ohledem na předpokládaný zájem o tento program, doporučujeme žadatelům neotálet s předložením žádostí. Prostředky budeme rozdělovat mezi žadatele maximálně do výše 14 milionů korun,“ uzavřel Jiří Pokorný.

Více informací o dotačním programu najdete pod tímto odkazem [VYSOČINA ŽIJE 2026](#).

- Více informací odbor regionálního rozvoje
- tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135907&id_org=450008